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  Rotary Club de Curitiba Fraterna   
    

ATA DA REUNIÃO DO DIA: 25/04/2023                38ª Reunião do Ano Rotário 2022-23                      574ªda história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO  Palestra: “Bolsas Rotary pela Paz” – “ Admissão Peterson José Cruz Fernandes”  

LOCAL:  Restaurante Lellis Trattoria         R. Gonçalves Dias, 51 - Batel, Curitiba - PR, 80240-340                HORÁRIO: 12 h  

PRESIDENTE: Regina R. C. Damazio        SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco      PROTOCOLO: Júlio C. Cardoso  

 
PRESENTES (26)  
Associados(as) (17 de 28 – 58,6 %) (Presentes em negrito)  

 
Adila Armelin Martins  
Carlos Antônio de Pieri  
Carlos Gustavo Pacheco  
Ciro Nestor Leviski  
Cleângela Rosani Busanello  
Clécio Luiz Chiamulera  
Dalton Roberto Bastos Ortiz (R) 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) (Isento de presença) 
Eduardo Fernandes de Souza  
Elizeu Francisco da Silva  
Eriton Nunes Costa   
Jean Garcez da Silva  
Jean Xavier Villa Filho  
João Alexandre Santos Junqueira da Silva  
Juliano Ribeiro Cavalheiro  
Júlio César Cardoso  
Kelly Cordeiro Spena  
Luciana Olicshevis (Isenta de presença) 
Luciano Vieira do Santos  
Luiz Carlos Maggi  
Marcos Roberto Rockenbach   
Maria Luzita de Faria  
Michele Cristine Reschke  
Miguel Francisco Ferreira  
Patrícia Cury Dias Baptista  
Pedro Henrique Araújo  
Regina do Rocio Cordeiro Damazio  
Samanta Daliana Golin Pacheco  
 
Convidados (10) 

 

- Peterson (convidado do cp. Dionisio) 

- Fabricio Litz (convidado Maggi e João Alexandre) 

- Fabricio Ziloti (conv. Companheiro Peterson) 

- Silvia Ziloti (conv. Companheiro Peterson) 

- Daniele Karam (Esposa do cp. Peterson) 

- Kauana Belloto 

- Governador Belloto 

- Marcia Maggi (Filha do cp. Maggi) 

- Ana Leticia (conv do cp. Ivo) 

- Ana Lúcia Jacobs (GAD) 
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1. Saudação ao Pavilhão Nacional 

2. Reflexão Rotária – a Presidente fez 

3. Serviço de Protocolo – cp. Júlio  

PROTOCOLO DIA 25 de Abril ao dia 01 de Maio 

Hoje é dia do Contabilista, amanhã se comemoram o dia do Goleiro e o Dia da 1ª Missa no Brasil. Quinta dia 

27 se comemora o dia da Empregada Doméstica e dia do Sacerdote. No próximo dia 28 se comemoram o 

Dia da Educação e dia da Sogra. Domingo dia 30 o Dia do Ferroviário; e por fim mais um feriado na próxima 

segunda feira dia 01º de maio o dia do trabalho. 

 ANIVERSARIOS Desta semana 

Nesta semana teremos no próximo dia 28 o aniversário do Cp. Eduardo Fernandes de Souza, dos cônjuges 

no próximo dia 29 esposa do Cp. Eliseu a Silvana Marta Silva, dos filhos de associados temos o Alexandre 

Francisco Costa que faz aniversario dia 28, filho do Cp. Eriton, e dos netos do Cp. Miguel, temos a Giovanna 

Ferreira. Dia 26 Kaka esposa do cp. João alexandre! 

Teremos hoje a palestra “Bolsas Rotary pela Paz”, com o Cp. Abdala Radi Maftum do RCC Portão, obrigado 

pela presença, obrigado tbm ao Gov. Sergio Belloto que se faz presente no dia de hoje, dia da posse no novo 

membro do Clube o Peterson José Cruz Fernandes, a posse que se dará com DR/DQA Cp. Jean Villa. 

- Cp. Luzita falou do trabalho do último sábado realizado na casa de apoio das meninas com bijuterias. Lá 

não pode entrar homens, portanto não podemos convidar os homens. 

Hoje é o último dia do projeto carbono  

4. Palavra da Presidente 

-  Solicitou a todos os associados do nosso clube que reservem a data de 16 e 17 de junho para estarem na 

Conferência Distrital, que estará cheia de bons momentos. A inscrição é gratuita e deverá ser feita de maneira 

coletiva, pela cp Secretária Samanta via Unyclub. 

- No dia 16 haverá um Happy Hour e no dia 17 um coffee break pela manhã e à tarde, almoço e coquetel de 

encerramento, ao custo de 55 reais para inscrições realizadas até dia 30/04 ou 65 reais para inscrições de 01 

a 31 de maio. 

- No dia 27/04 próxima quinta feira as 19h30, haverá uma sessão solene na Câmara Municipal de Curitiba. 

Interessados em participar deverão entrar em contato comigo e eu vou verificar se ainda tem vagas.  

- Vou me ausentar do dia 29/04 a dia 16/05 e nesse período as reuniões serão conduzidas pelo nosso cp Vice-

presidente Dionísio Olischevis. 

5. Projetos Humanitários – Comp. Clécio (2 min) 

- Trinta projetos já foram feitos e já estamos no 32, já concluímos. A partir do ano que vem vamos ajudar uma 

ong para jovens de baixa renda na Universidade; temos 500 jovens. Precisamos de moveis de escritório para 

doações. Com esse seriam 34 ações. 

6. Programação do dia: 

8.1 Palestra: “Bolsas Rotary pela Paz” (15 min.) 
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Comp. Abdala Radi Maftum/Rotary Club de Curitiba Portão 

- RCC Portão é um clube companheiro para fazer parte do Bolsa pela Paz. 

- A idade máxima é de 52 anos, só temos vagas para o mestrado, com comprovação em gestão de conflitos. 

- Até dia 15 de maio encontrar alguém com o perfil, para se inscrever é muito fácil. Para ser indicada deve ser 

apadrinhada de um clube. Se ela não tiver um projeto completo o Rotary deve orientar nesta fase. 

- Até o dia 15 de maio não passa por nós, mas na sequência é necessário o apadrinhamento. No dia 1 de 

julho volta para nós os selecionados. A bolsa é de 88 mil dólares toda financiada pela Rotary. 

- A Michele Bravos foi indicada pelo Clube Fraterna. Este ano tem uma novidade abriu inscrição para 

Rotaractianos  

- A bolsa Rotary pela paz lançado em 2002, em função do que aconteceu nos EUA em 2001, já foram muitos 

bolsistas e esses vao trabalhar em organizações como ONU nações Unidas entre outros na área de 

educação. A cintia nossa bolsista fez a dissertação de mestrado na faixa de gaza e hoje trabalha em pontos 

estratégicos na polícia civil. 

- Quaisquer pessoas que não seja parente de rotariano pode se candidatar, mas sogra e cunhado podem. 

-Fluente em inglês, bacharel graduado pelo menos a três anos, e com provação de trabalho voluntario ou 

profissional comprovado na gestão da Paz. Pode ser voluntario contínuo ou contratado. 

- é necessária uma apresentação de um projeto com o Clube e com o distrito. 

- A Michele quando voltar vai desenvolver um projeto com o RCC Fraterna. 

- A ação direta do clube é de extrema importância. Mapear as instituições parceiras. 

- A família e a escola é a mais importante para diminuir os atentados que estamos passando no momento 

 

8.2 Posse de companheiro com o DR/DQA Comp. Jean Vila: (20 min) 

Peterson José Cruz Fernandes - classificação Filosofia e Pedagogia 

 

8.3 Fala do governador Bellotto 

-  Fez um convite especial para nossa conferência no dia 16 e 17 de julho. 

- O gov. está muito feliz em estar presente no nosso Clube na data de uma nova admissão. No nosso clube 

conseguimos atingir 90 ações. E no final desse ano rotário a cada reunião se renova a energia.  

- Podemos buscar pelos nossos clubes as pessoas pares ao Rotary pela paz. Enviamos pedidos de 

indicação em vários locais, mas os clubes são os responsáveis por essa indicação. 

- No sábado faremos a transmissão de cargo par ao governador Laérzio e um coquetel de encerramento. 

Quem quiser levar alguma bebida como vinho entre outros, lá serão servidos agua e refrigerantes. 

9. Encerramento  
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- A presidente Regina agradeceu a presença de todos e convidou a participarem da nossa próxima reunião.  

- Sob o lema da nossa Presidente do Rotary Internacional Jennifer Jones com o lema “Imagine o Rotary” 

Gestão 2022-23 dou por encerrada a presente reunião e convido a todos que fiquem em pé para saudarmos 

o Pavilhão Nacional.  

 

Lida e aprovada em 25/04/2023. 

  

  
Regina do Rocio Cordeiro Damazio          Samanta Daliana Golin Pacheco            

 

                   Presidente                                                                                     Secretária   
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